

Referat for: Kerteminde Provstiudvalg

PU møde 28. juni 2017. Kl. 9,00

Mødested: Kerteminde Provstikontor

Mødepunkt	Beslutning
1 Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt
2 Kvartalsrapporter 1 kv. <i>Sag: Kvartalsrapporter 2017 (1343)</i> <u>Kerteminde-Drigstrup, Mesinge-Viby, Rønninge og Flødstrup-Ullerslev.</u> <u>Dalby-Stubberup 1 kv.</u> <u>Kølstrup Menighedsråd</u> <u>Marslev-Birkende kv. 1.</u> <u>Rønninge 1. kv.</u> <u>Munkebo</u> <u>Skellerup-Ellinge 1 kv.</u>	Forelagt og godkendt
3 Udarbejdelse af drift-og anlægsrammer for kirkekasserne	Forslag til drifts- og anlægsrammer fastsat. LWJ forlod mødet under behandling af budget for Kerteminde-Drigstrup MR EFB og OD forlod mødet under behandling af budget for Munkebo MR
4 Ansøgning - renovering af Dalgård <i>Sag: Ansøgning - Dalgård (1355) - Ullerslev Sogn</i> <u>Ansøgning</u>	Ansøgning er behandlet og svar gives i forbindelse med udmeldelse af rammer.
5 Ansøgning om omkontering (2) <i>Sag: Ansøgning om omkontering - Automatisk</i>	Bevilget som ansøgt.

Mødepunkt	Beslutning
<p><i>dørlukning (1351) - Munkebo Sogn</i></p> <p><u>Ansøgning om omkontering (2)</u></p>	
<p>6 Tækkearbejde på Kølstrup Præstegård. <i>Sag: Tækkearbejde på Kølstrup Præstegård. (1357) - Kølstrup Sogn</i></p> <p><u>Tækkearbejde på Kølstrup Præstegård.</u></p>	<p>Bevilget som ansøgt. MR skal være opmærksom på tilbudets betalingsbetingelser.</p>
<p>7 Forpagtningskontrakt - Kølstrup Præstegård <i>Sag: Forpagtningskontrakt - Kølstrup (778) - Kølstrup Sogn</i></p> <p><u>Forpagtningskontrakt - Kølstrup Præstegård</u></p>	<p>Forelagt og godkendt.</p>
<p>8 Vedtægter for Skellerup-Ellinge <i>Sag: Vedtægter for Skellerup-Ellinge (1354) - Skellerup Sogn</i></p> <p><u>Vedtægter for Skellerup-Ellinge</u></p>	<p>PU har behandlet kirkegårdsvedtægten og kan ikke godkende den i sin nuværende form.</p>
<p>9 Nye urnegravsteder <i>Sag: Ansøgning om urnegravsteder (1364) - Skellerup Sogn</i></p> <p><u>Nye urnegravsteder</u></p> <p><u>Urnegrav pladser.</u></p>	<p>Bevilget som ansøgt.</p>
<p>10 Kursus - Digitale kirkegårdskort</p>	<p>Der arrangeres kursus i Det digitale kirkegårdskort til efteråret. Udgiften betales af PUK-kassen.</p>
<p>11 Valg til provstiudvalg</p>	<p>Afholdelse af orienteringsmøde til PU-valg drøftet.</p>

Orientering

- 12 Indbydelse til konference for provstiudvalgsmedlemmer**
Sag: Indbydelse til konference for provstiudvalgsmedlemmer (1362)

Indbydelse til konference for provstiudvalgsmedlemmer

Orientering v/LWJ

- 13 Afgørelse. Stubberup kirkegård - ny låge og gelænder i indgangsparti**
Sag: Nyt indgangsparti til kirkegård (616) - Stubberup Sogn

Afgørelse. Stubberup kirkegård - ny låge og gelænder i indgangsparti

Orientering v/LWJ

- 14 Orientering om indgåelse af forlig og betaling af salærer**
Sag: Ansøgning om 5% midler - Tag Viby (1300) - Viby Sogn

Orientering om indgåelse af forlig og betaling af salærer

Orientering v/LWJ

- 15 Eventuelt**

Intet

Lone Wellner Jensen

Erik Jørgensen

Eva Fischer Boel

Kirsten Bruun Schack Jensen

Lone Wellner Jensen

Orla Carl Drejer

Søren Thor